Représentation Graphique d’un Systeme d’Equations (D)
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Représentez a 'aide d'un graphique chaque systeme et identifiez sa solution.

9r — Ty =0 2. xr— 16y =0
y=Zr+15 y=—Llu+9

<

[V
o

Jun
©

-
o]

[
3

[
(=)

o
ot

Jun
'S

Jun
w

o
»

=
O N Wk Ul 0O O -

01 2 3 45 6 7 8 9 1011121314 1516 17 18 19 20° 01 2 3 45 6 7 8 9101112131415 16 17 18 19 20°

Solution: (-___,___) Solution: (____,___)

y=—50+14 4. y=—50+13
y:%x+4 or + 4y = 64
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Solution: (--—_,—__) Solution: (_—_,-__)
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Représentation Graphique d’un Systeme d’Equations (D)
Réponses

Représentez a ’aide d’un graphique chaque systeme et identifiez sa solution.
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Solution: (14,18) Solution: (16,1)
_ _4 14 =1 13
3. y=—3r+ 4. Yy=—3T+
y=1r+4 Sx +4y = 64
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Solution: (6,6) Solution: (4,11)
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